Rada ÚMČ Brno-Líšeň
Zápis z jednání Dopravní komise RMČ, ze dne 14.3.2012
Přítomní členové: Lupečka Oldřich, Benda Vladimír, Fux Karel, Mazel Vladislav,
                                 Svoboda Libor, Merta Jan,
Omluven člen :     Ing. Kolečkář Vlastislav, Mgr.Freiberg Milloš,
Přítomní hosté:    Sedláček Jozef,
Program : 

· Projednání některých starších kauz z minulých zápisů DK
· Projednání dalších bodů, vyplývajících z podnětů hostů a členů dopravní komise. 

· Podnět bezpečnostní komise, že v blízkosti zastávky MHD Kubelíkova při ulici Šimáčkova, nad hlavní silnicí směr hřbitov, jsou nad zeleným pásem (ostrůvkem) umístěny balvany – pokud by byly odstraněny je možno řešit problém parkování v této oblasti, byl opět projednán. Místostarosta Sedláček dokladoval, že pozemek je ve vlastnictví města Brna. Pan Fux dodá předsedovi komise kontakt na obyvatele Líšně, kteří si na uvedený problém stěžují, s tím, že předseda DK bude uvedené osoby kontaktovat. Problém zůstává otevřen. 
· Komise opět projednala možnost výměny plastových majáků, které se dle vyjádření pana Merty vyrábí i v menším provedení. Pan Mazel nechá posoudit na MMB, zda je možná výměna za menší objekty. 
· DK doporučuje řešit situaci na ulici Podhorní, která je částečně souběžná s ulicí Ondráčkova. Jedná se o možnost zdvousměrnit komunikaci  na ul. Podhorní, a to alespoň od druhého mostku směrem od Mariánského údolí k prvnímu mostku v oblasti křížku. Komise doporučuje vyžádat si posouzení dopravní situace v uvedené lokalitě, které by měl provést v místě Dopravní inspektorát PČR a Odbor dopravy MMB. 
· Na podnět občanů - cyklistů Líšně, že je nekvalitní chodník kolem Zetoru, který je hojně využíván cyklisty, místostarosta Sedláček reagoval s tím, že chodník není ve špatném stavu, ale zarůstá trávou. Chodník bude vyčištěn. Další z podnětů, že v Líšni chybí cyklostezky, Sedláček komisi informoval, že se chystá návrh ze strany Odboru dopravy NMB. S tímto návrhem bude komise včas informována. Předseda DK navrhuje, aby hlavně občané byli včas informováni o případné změně v systému dopravní obslužnosti vzhledem k budování cyklostezek. 
· Pan Fux upozornil na proklestění křovin u cest.
· Pan Merta navrhuje případnou směnu či odkup pozemku mezi ulicemi Šimáčkova – Heydukova. V uvedené oblasti je pouze prošlap v terénu, který se neudržuje. Chodí zde i školky. Místostarosta Sedláček slíbil, že se spojí s rodinou Belcredi  a na téma výkup, či směna uvedeného pozemku povede jednání.
Termín příští schůze DK dne 9.5.2012 v 17,00 hod. na malé zasedačce radnice MČ Líšeň.                 
 Zápis zapsal Oldřich Lupečka                                                                   Příloha:   1 ks prezenční listina
