                  Zpráva o činnosti sportovní komise v roce 2011 
   Hlavní a dlouhodobé zaměření činnosti sportovní komise spočívá především v podpoře sportu pro veřejnost, a to m.j. v oblasti spolupořádání sportovních podniků, přehledu o stavu veřejných sportovišť, posuzování žádostí o dotace z rozpočtu v oblasti sportu atd.    

  Již několik let uplatňuje sportovní komise osvědčený způsob spolupořádání sportovních akcí pro příchozí. Před časem jsme oslovili žadatele o dotace v oblasti sportu působící na území  Líšně s požadavkem, aby na svých sportovištích uspořádali jednorázové akce pro neregistro-

vané sportovce v tom druhu sportu, který je jim blízký. Naší snahou bylo přimět sportovní oddíly, které obdržely dotace z rozpočtu městské části, aby tímto způsobem učinily nabídku svým spoluobčanům a vyzvaly je ke sportovnímu zápolení. A to se podařilo. 

  Oddíly jako Sokol Líšeň, SK Líšeň, Junior Brno, Black Ice, TK Líšeň, Fitness Evy Šabatové

 a další, pořádají během roku množství soutěží pro děti i dospělé. Naše činnost je v oblasti propagace akcí, ve spolupráci s KC Líšeň v zajištění finančních prostředků, vyhodnocení na sportovištích i zveřejnění výsledků na stránkách Líšeňských novin a webu. 
  Nelze ovšem zapomenout na ryze naši tradiční pořadatelskou povinnost, jakou je každoroční

velice oblíbený Silvestrovský pochod. Bez něj by snad nemohl kalendářní rok ani skončit. 
    Jen těžko lze srovnávat jednotlivé akce, jsou velmi rozdílné svým charakterem.

  Pokud jde o účast, stojí jistě nejvýše Silvestrovský pochod, kterého se loni zúčastnilo více

než 500 pochodujících. Nabídka pestré zábavy a držení se tradice nese vždy dobré ovoce.
  Po sportovní stránce patří k nejvydařenějším cyklistický ,,Mariánský okruh“a turnaje ve st. tenisu, volejbalu a tenisu. Velmi potěšitelný je vzrůstající zájem veřejnosti, především dětí. Mariánský okruh plní svým volnějším pojetím to, co jeho pořadatel – Black Ice - uvádí ve své 
upoutávce, je to závod, nezávod. Je tam prostor jak pro příjemnou projížďku, nebo procházku krásnou jarní přírodou v údolí Říčky, stejně tak i pro ty, kteří chtějí závodit naplno.
Turnaje v míčových hrách (st.tenis, volejbal a tenis), které pořádá ve svých tělocvičnách Sokol Líšeň a na tenisových kurtech TK Líšeň, přitahují aktéry bez rozdílů věku a pohlaví. Stávají se stálé více vyhledávanými pro soutěživé a všestranné hráče.   

  Velmi dobře zajištěné jsou vždy akce za účasti žáků líšeňských škol (turnaje ve vybíjené, futsalu a kopané ), při kterých se pořadatelům z Junioru Brno a SK Líšeň na jejich sporto-

vištích představí potenciální zájemci o volejbal a kopanou.   
  Po několika ročnících dětského aerobicu soutěží nyní ženy v aerobic maratonu, doplněném
o stále populárnější Zumbu. Své prostory jim poskytuje Fitness centrum Evy Šabatové na Poliklinice Horníkova.  

   Ze sportovních oddílů působících v naší městské části byl nejaktivnější Sokol Líšeň.
Příkladná byla spolupráce s líšeňskými školami, především v aktivním přístupu žáků i učitelů.  Je dobré, že si sportovní akce našly v kalendáři svá pevná místa. 
   Členové sport. komise zmapovali stav 8 veřejných sportovních hřišť, které se nacházejí na 

našem území. Některé prošly rozsáhlou rekonstrukcí, jiné čekají na svoji opravu.       

     Celkově lze konstatovat, že až na malé obtíže se nám daří naplňovat náš cíl, a to je přivést zájemce o sport k soutěživé činnosti. Jistě rádi uvítáme zájemce o další sportovní odvětví, kteří by měli chuť spolupořádat nějakou akci pro veřejnost. Určitý pokus byl již v nedávné minulosti učiněn. Jeho záměrem bylo přilákat na hřiště Dělňáku hráče pétanque. Tento zajímavý a nenáročný sport zatím čeká na větší zájem líšeňské veřejnosti.
   Úplný přehled sport. akcí právě skončeného roku 2011 naleznete na www.brno-lisen.cz 
v rubrice Život v Líšni – sport. 

Případné zájemce o spolupráci uvítám na adrese lbreicetl@nbox.cz.

                                                                                                               Ladislav Breicetl  

